

नवरा बायकोच्या भांडणात चिमुकलीचा मृत्यू

काटकुंभ येथील घटना

महासागर प्रतिनिधी चुरणी, (दि.5) - चिखलदरा तालुक्यातील काटकुंभ येथे नवरा-बायकोच्या शिल्पकारावरून झालेला भांडणात नवरायाने बायकोला लाथ मारली व तीन महिन्यांची



चिमुकली खाली पडली व तिचा जागीच मृत्यू झाला. ही धक्कादायक घटना चिखलदरा तालुक्यातील

काटकुंभ येथे घडली. या घटनेने एकच खळबळ उडाली आहे. हकीकत अशाप्रकारे आहे की, काटकुंभ येथील राजेश काल्या भुसुम (वय 30 राहणार काटकुंभ) व त्याची पत्नी अश्विनी राजेश भुसुम हे दोघे ही काटकुंभ येथे व काल अश्विनीने घरातील मका विकला होता. त्या कारण वरून दोघांमध्ये वाद झाला. या वादाची रूपांतरण हाणामारी मध्ये

झाले. आरोपी राजेश काल्या भुसुम याने पत्नी-पत्नीला लाथ मारली, मात्र तिच्याजवळ तीन महिन्यांची चिमुकली अश्विनी (वय तीन महिने) ही होती पत्नीला लाथ मारल्याने अश्विनी खाली पडली व तिचा जागीच मृत्यू झाला. चिखलदरा पोलिसांनी आरोपी वडील राजेश काल्या भुसुम याला ताब्यात घेतले असून मृत अश्विनीचा

पोस्टमार्टम चुरणी ग्रामीण रुग्णालय येथे करण्यात आले. तर चिखलदरा पोलिसांनी सदाप मनुष्य वधाचा गुन्हा दाखल करून पुढील तपास चिखलदरा पोलीस स्टेशनचे ठाणेदार आनंद पिदुरकर यांच्या मार्गदर्शनात सहाय्यक पोलीस प्रणिता कराळे, विनोद इसळ,श्रीकांत खानंदे, संजय तायडे, नितेश तोटे हे पुढील तपास करीत आहेत.

प्राचीन मंदिरांच्या जीर्णोद्दारासाठी बच्चू कडू यांचा यशस्वी पुढाकार

कोट्यावधी रुपयांच्या निधीने मंदिरांना झळाळी



महासागर प्रतिनिधी अचलपूर, (दि.5) - बच्चू कडू हे महाराष्ट्राच्या राजकारणातील अजब रसायन आहे. स्पष्टचक्रेपणा त्यांच्या वक्तृत्वशैलीतून नेहमीच झळकत असतो. सत्य बोलायला न घाबरणार्या बच्चू कडू यांनी धर्मातील चुकीच्या गोष्टीचे कदापि समर्थन केले नाही मात्र धर्मासाठी आणि धर्माच्या विस्तारासाठी त्यांनी वेगवेगळ्या माध्यमातून आपले कार्य सदैव सुरू ठेवले. विरोधकांनी नेहमी त्यांना धर्माच्या मुद्द्यांवरून घेरण्याच्या प्रयत्न केला मात्र बच्चू कडू यांनी अचलपूर मतदार संघातील मंदिरांच्या जीर्णोद्दारासाठी शासनाच्या निधी उपलब्ध करून या दिवाळीला मतदारसंघातील मंदिरांना झळाळी मिळाली याचे खरे श्रेय बच्चू कडू यांना द्यावे लागेल.

देव देश आणि धर्म यासाठी विरोधक केवळ गोष्टी करतात मात्र देशाचा नागरिक म्हणून धर्माचा रक्षक समजून बच्चू कडू यांनी देवांची मंदिरे उजळवून टाकली. बच्चू कडू यांच्या कामाची पद्धत ही वेगळी असून त्यांचा लढा खऱ्या अर्थाने दिव्यांग, गोरगरीब, निराधार, शेतकरी बांधव यांच्यासाठी असून त्यांच्या आशीर्वादाने आपण निवडून आलो

जयस्तंभ चौकातील शिवतीर्थचा होणार कायापालट

परतवाडा येथील जयस्तंभ चौक येथे अखंड महाराष्ट्राचे आराध्य दैवत राजे छत्रपती शिवाजी महाराजांचा पुतळा आहे. परतवाडा येथील शिवप्रेमींचे ते शिवतीर्थ आहे. शिवतीर्थच्या विकासाकरिता आमदार बच्चू कडू यांनी आपल्या निधीतून तब्बल 60 लक्ष रुपये मंजूर करून छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या स्मारकाच्या परिसरातील सौंदर्यीकरण करण्यात येणार आहे. यामुळे परतवाड्याच्या लौकिकात भर पडणार एवढे मात्र नक्की.

त्यामुळे त्यांच्या कामांना प्राधान्याने करावे लागते आणि त्यांचे कामे प्राधान्याने होतात म्हणून विरोधकांना हे सहज होत नाही. अचलपूर मतदार संघातील मंदिरांच्या जीर्णोद्दारासाठी शासनाकडून वेगवेगळ्या माध्यमातून कोट्यावधी रुपयांचा निधी उपलब्ध करून मंदिरांचा कायापालट करण्यात आला. अचलपूर विधानसभेत अनेक प्राचीन मंदिरे आहेत. त्या प्रत्येक मंदिराला इतिहास आहे. जवळपास 100 कोटी रुपये निधी उपलब्ध करून त्या सर्व मंदिरांचे जीर्णोद्धार करण्याचे काम बच्चू कडू यांनी केले आहे. बच्चू कडू हे जात-यात न मानणारे नेते आहेत मंदिर मस्जिद मध्ये फरक न समजून ते फक्त मानवतेच्या दृष्टीने सर्वांना पाहतात. बच्चू कडू यांचा झेंडा एकच तो म्हणजे तिरंगा आज एवढ्या मोठ्या प्रमाणात मंदिरांसाठी निधी उपलब्ध करून अचलपुरातील त्या सर्व भाविक भक्तांचे त्यांनी मने जिंकले आहे. अष्टमासिद्धी येथील प्रसिद्ध असलेली कापूर विहिरीच्या विकासाकरिता तब्बल पाच कोटी रुपये उपलब्ध करून दिले आहे. अचलपूर येथील बारी समाज हनुमान व्यायाम आखाडा या कामाकरता 2 कोटी 22 लक्ष रुपये मंजूर करून दिले आहे. त्यासोबतच जवळपास अचलपुरातील 22 प्राचीन मंदिरांकरिता कोट्यावधी रुपयांचा निधी उपलब्ध करून देऊन तेथील खऱ्या अर्थाने विकास केला आहे. चार वेळा निवडून येऊन सुद्धा मतदार संघात त्यांच्याबद्दल तीळ मात्र ही नाराजी व्यक्त केल्या जात नाही आहे. त्याचे प्रमुख कारण म्हणजे बच्चू कडू हे आरोग्य, शिक्षण रोजगार, शेतकरी बांधव, दिव्यांग बांधव यांच्यासाठी सदैव तत्पर असतात. महाराष्ट्राच्या विधानसभेत एकमेव नेता आहे जो शेतकऱ्यांची बाजू मांडतो मग ते सत्तेत जरी असले तरी सत्तेच्या विरुद्ध जाऊन ते शेतकऱ्यांची बाजू मांडतात. महाराष्ट्राचा वाघ दिल्लीला जाऊन भिडतो आमदार कडू अशा विकासा कामाला भारावून आज विविध पक्षातील पदाधिकारी कार्यकर्ते प्रहार मध्ये मोठ्या प्रमाणात प्रवेश करीत आहे.

निलेश विश्वकर्मांनी घेतले मतदारांचे आशीर्वाद



मोखड, सावनेर, खिरसाना, निरसाना, अडगांव, टीमटाळा येथे प्रचार दौरा

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 5) - धामणगाव रेल्वे मतदारसंघात बहुजन वंचित आघाडीचे उमेदवार निलेश विश्वकर्मा यांनी प्रचारात इतर उमेदवारांच्या तुलनेत आघाडी घेतली आहे. मंगळवार (दि.5) रोजी निलेश विश्वकर्मा यांचा नांदगाव खंडेश्वर तालुक्यात मोखड, सावनेर, खिरसाना, निरसाना, अडगांव बु., टीमटाळा येथे प्रचार दौऱ्याचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी मतदारांनी त्यांचे आत्मीयतेने स्वागत केले, तर विश्वकर्मा यांनीही मतदारांचे आशीर्वाद घेतले.

युवा, तडफदार नेतृत्व म्हणून निलेश विश्वकर्मा यांच्याकडे धामणगाव रेल्वे मतदारसंघातील जनता पाहत आहे. मतदारसंघामधील प्रत्येक गावामध्ये विकासाच्या दृष्टीने तेथील समस्या जाणून घेण्याचा प्रयत्न विश्वकर्मा करित आहेत. यावेळी मोखड येथे सुयोग खोब्रागडे, दिनेश इंगोले, कपिल इंगोले, राजरत्ना बांबोळे, अनिल पाटील, विनय पाटील, दिनेश शेळके, नंदु काकडे, सावनेर येथे विजय डोंगरे, धर्मपाल सोनोने, विलास खडसे, आकाश दरणे, शेखर भस्मे, शिवदास ठगे खिरसाना येथे सचिन कोंडे, दिवाकर भोयर, प्रविण उगले, दिपक कडू, अमोल वाडेकर, निरसाना येथे सदानंद वाघमारे, राजकुमार

त्या अपघातातील पुन्हा एकाचा मृत्यू

संख्या पोहचली तीनवर

महासागर प्रतिनिधी वरुड, (दि.5) - बेनोडा शहीद येथील भजनी मंडळाच्या ऑटोला भरधाव पिकअप वाहानाने धडक दिल्याने आठ जण गंभीर जखमी झाले होते त्यातील दोघे जण मंगळवार दिनांक 22 ऑक्टोबरला दगावल्यानंतर पुन्हा एका जणाचा मंगळवार दिनांक 5 नोव्हेंबरला मृत्यू झाला आहे त्यामुळे त्या अपघातातील मृत्यूची संख्या आता 3 वर पोहोचली आहे. अत्यंत शोकाकुल व तातावरणीत मंगळवारी दुपारी दोन वाजता बेनोडा शहीद येथील मृतक मनोज बोंदे यांचेच अंत्यसंस्कार करण्यात आले.

शहरातील रिलायन्स पेट्रोल पंपासमोर भरधाव पिकअपने आटोला धडक दिली या धडकीमध्ये ऑटोतील आठही जण गंभीर जखमी झाले होते त्यातील दोघांचा 22 ऑक्टोबरला तर एकाचा 5 नोव्हेंबरला मृत्यू झाला असे एकूण तिघांचा या अपघातात मृत्यू झाल्यामुळे गावकर्यांनी पिकअप चालकाविरोधात रोष व्यक्त केला आहे. तर यातील पाच जण जखमी आहे त्यातील दोघेजण गावात आले असून उर्वरित तिघांवर नागपूर येथेच उपचार सुरू आहे एका 24



उपचार सुरू आहे. या अपघाताला कारणीभूत ठरलेल्या पिकअप चालक व मालकाविरुद्ध गुन्हा दाखल करून त्यांना कठोर शिक्षा करण्यात यावी अशी मागणी गावकर्यांनी केली आहे तर राष्ट्रीय महामार्गाच्या निकुष्ठ कामामुळे करण्यात येत असलेले दुरुस्तीचे कामही या अपघाताला कारणीभूत असल्याचे बोलल्या जात आहे त्यामुळे या संपूर्ण प्रकरणाची चौकशी करून दोषीवर कारवाई करावी अशी मागणी आता जोर धरू लागली आहे. खरंच पोलीस प्रशासन या प्रकरणाची चौकशी करून कारवाई करणार का याकडे मात्र सर्वांचे लक्ष लागलेले आहे.

रवी राणा म्हणजे बडनेरा मतदार संघाचे दारिद्र!

सरड्यालाही लाज वाटेल इतके रंग बदलतात राणा! तुषार भारतीयांची वाढली मुलाखत

राणा नावाचे दुकान बंद करण्यासाठी माझी उमेदवारी

रवी राणांनी यापूर्वी अनेक पक्षांचा वापर केला, आता महायुतीमध्ये मीठ टाकण्याचे कामही तेच करित आहे. भाजपला लोकसभेत झालेल्या नुकसानाला हे दाम्पत्य जबाबदार आहे. हे मनपाच्या जागा घश्यात घालतात, आम्ही महापालिकेला जागा मिळवून देतो. घर टॅक्स वाढीच्या पापाचे धनी हेच लोक आहेत. बडनेरा मतदार संघात तरुणांच्या हाताला रोजगार नाही, येथील महिला गट बंद पडण्याच्या मार्गावर आहे, शेतकऱ्यांना योग्य सुविधा नाही, विद्यार्थ्यांकरिता अभ्यासिका नाही, गुन्हेगारी वाढत आहे, शहरात सीसीटीव्ही कॅमेरे नाही, भाजप कार्यकर्त्यांमध्ये राणा दाम्पत्याविषयी प्रचंड रोष आहे. हे सर्व प्रश्न पाहता मी भाजपाप्रणित उमेदवार म्हणून मैदानात उतरलो आहे. माझ्याजवळ चिन्ह जरी कमळ नसले, तरी कार्यकर्ते सर्व कमळाचे आणि इतर मित्र पक्षाचे आहे, राणा नावाचे हे दुकान बडनेरा येथून बंद करण्याकरिता माझी उमेदवारी असल्याचे भारतीय यांनी सांगितले.

मतदारांची अबु काढतात

रवी राणा मतदारांना प्रलोभन देण्याकरिता किराणा वाटतात, इतपर्यंत ठीक होतं. परंतु किराणा वाटतांनाचे व्हिडीओ ते फेसबुकवरून लाईव्ह करतात. जेणे करून त्या मतदारांच्या सर्व नातेवाईकांना कळवे हा व्यक्ती राणांच्या किराण्याच्या भरवश्यावर जगतोय, ज्या मतदारांच्या भरवश्यावर हे आमदार होतात. त्या मतदारांची अबु काढताना यांना लाज वाटत नसल्याचे भारतीय म्हणाले.

नगरसेवकांच्या कामांचे श्रेय घेण्याची लाचारी

या आमदाराने बडनेरा मतदारसंघातील पांढण रस्त्यांचा निधी खाल्ला, जागा बळकावण्याकरिता विट भट्टया तोडून अनेक हातांचा रोजगार हिसकाविला, विजया मीलची जागा खाण्याचा प्रयत्न केला, वॉन फॅक्टरीमध्ये शेती गेलेल्या शेतकऱ्यांच्या तोंडाला पाने पुसली, कंत्राटदारांकडून टक्केवारी वसुली केली, अश्या कामांमधून त्यांना वेळ मिळाला नसल्याने जनतेला दाखविण्याकरिता नगरसेवकांच्या कामांच्या फलकावर आपले फलक लावण्याची लाचारी त्यांच्यावर ओढवली आहे.

गुगल मॅपवर रेस्टॉरंटचा रिव्हीव देण्याची बतावणी करून फसवणूक

अमरावती - गुगल मॅपवर रेस्टॉरंटचा रिव्हीव देऊन काम पूर्ण केल्यानंतर चांगले उत्पन्न मिळवून देऊ, असे आमिष दाखवून एका 18 वर्षीय तरुणाची 71 हजार 900 रुपयांची फसवणूक केल्याची घटना उघडकीस आली आहे. मोहित सुनील सिरवाणी (18, सिंधी कॉम्प) यांच्या फिर्यादीवरून बडनेरा पोलिसांनी अज्ञात मोबाइल धारकाविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. पोलिस सूत्रांनी दिलेल्या माहितीनुसार, मोहित सुनील सिरवाणी यांचे जयस्तंभ चौकातील कोटक महिंद्रा बँकेत बचत खाते आहे. त्या खाल्त्यावर जिओ कंपनीचा

नंबर नोंदणीकृत आहे. याद्वारे, लहानमोठे व्यवहार मोहित ऑनलाईन करतात. 29 ऑक्टोबरला मोहितच्या व्हॉट्सॲपवर एक मेसेज आला. गुगल मॅपवर रेस्टॉरंट रिव्यू देण्यासाठी 250 रुपये मिळत असल्याचे सांगितले. एकाच दिवसात 5777 रुपये कमवा असा मेसेज आला. त्यानंतर मोहितच्या मोबाईलवर एक अनोळखी लिंक आली त्यामुळे मोहितने गुगल मॅपवर जाऊन रेस्टॉरंटचा स्क्रिन शॉट पाठवला, त्यानंतर अज्ञात आरोपीने 205 रुपये पाठवले. त्यानंतर इतर व्यवहार करण्यात आले.

जाहीर नोटीस

सर्व सामान्य लोकांना सूचित करण्यात येते की मी, माझे पक्षकार नामे प्रवीण वसंतराव उमक यांचे वतीने सादर जाहीर नोटीस देतो ती येणेप्रमाणे, मिळकतीचे वर्णन : मौजे राजापेट, प्राणे-बडनेरा, नझूल शिट क्र. 46-B, प्लॉट क्र. 3/20, फ्ल्याट क्र. 301, दूसरा माळा, साक्षी अपार्टमेंट, ता. आणि जिल्हा अमरावती.

सदर मिळकत माझे पक्षकार नामे प्रवीण वसंतराव उमक यांनी दि. 31/10/2024 रोजीचे दस्त. क्र. 5422 च्या खरेदीद्वारे खरेदी केली. तदनंतर, त्यांनी ICICI HFC LTD. येथे गृह कर्जासाठी अर्ज केला असता, सदर मिळकतीचे पूर्वीचे मूळ हककसोडपत्र दि. 12/04/2022 रोजीचे दस्त क्र. 1449 हे मुळ हककसोडपत्र गहाळ झालेले आहे. तसेच सदर खरेदीद्वारे कोणाला सापडल्यास किंवा कुठे गहाण, पतसंस्था/राष्ट्रीयकृत/सहकारी अथवा खाजगी बँक, संस्था बोजा, या मालमत्तेविषयी शासकीय-निमशासकीय काही भागगड, कोणाचा मालकी किंवा वास्तव हक्क असल्यास, इतर कोणती हरकत असल्यास त्यांनी खाली दिलेल्या माझ्या मोबाईल नं. वर हि जाहिरात प्रसिद्ध झाल्याच्या 3 (तीन) दिवसांच्या आत पुराव्यानिशी हरकत नोंदवावी. तदनंतर कोणतीही हरकत ग्राह्य धरल्या जाणार नाही हि विनंती

आपला
ADVOCATE
रवींद्र क. वाटणार
स्नेहगंधा कॉलोनी, अमरावती
मो. नं. 9823698745